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Jít, či nejít 
Snad mi Shakespeare promine tu la-

cinou variaci na Hamletovo „být, či ne-
být“. V jeho dobách míval „prostý lid“, 
pokud jde o volby, život jednodušší. Žád-
né volby tehdy neexistovaly. Zato dnes je 
to s volbami složité až příliš.

Všechno by bylo snazší, kdyby měl 
každý volič 1 hlas a ten dal 1 vybrané-
mu kandidátovi na zastupitele. Kandidát, 
který by získal největší počet hlasů, by 
se automaticky stal starostou, kandidát 
s druhým nejvyšším počtem hlasů mís-
tostarostou a ostatní zastupiteli. Měli by-
chom tak možnost bezprostředně volit ty 
osobnosti, o nichž se domníváme, že naší 
obci budou nejvíce ku prospěchu. 

Bohužel tomu tak není. Náš stávají-
cí volební systém totiž umožňuje, aby 
kandidáti zvolení do zastupitelstva obce 
dostali od voličů menší počet hlasů než 
kandidáti, kteří se, po přepočtu hlasů, za-
stupiteli nakonec nestali. Nejvíce přitom 
na tento přepočet doplácejí samostatní 
nezávislí kandidáti. I z tohoto důvodu, 
po trpkých zkušenostech z minulých vo-
leb, u nás letos nikoho takového nemá-
me. Což je samozřejmě škoda. Zvláště 
v komunálních volbách a v menších 
obcích, kde se lidé navzájem víceméně 
znají, by se mělo dařit volit osobnos-
ti, které požívají určité obecné důvěry 
a o jejichž schopnostech kvalitně, kva-
lifi kovaně a nestranně vést a řídit obec 
nikdo nepochybuje. 

Druhá nepříjemnost spočívá v tom, 
že voliči nemohou volit přímo starostu, 
toho si volí nově zvolené zastupitelstvo 
na svém prvním zasedání. Občan tak 
opětovně nabývá dojmu, že jeho hlas zas 
až tak velkou váhu nemá. K tomu se boj-
kot voleb, především do Evropského par-
lamentu, stal i formou občanského pro-
testu. Opět se dělíme na my a oni. „Oni“ 
si stejně udělají, co chtějí, a „my“ jim to 
oplatíme svou lhostejností. Ať budeme 
volit kohokoliv, nic se stejně nezmění. 
Proč tedy vůbec jít k volbám? 

Odpověď je jednoduchá. Přesto 
všechno jsou komunální volby jedinou 
možností, jak můžeme, a to jen jednou 
za čtyři roky, přímo ovlivnit, jak to bude 
(nebo taky nebude) vypadat v obci, kde 
žijeme. Tady, u nás.

Jitka Lenková

Základní informace o volbách do obec-
ních zastupitelstev všichni dobře známe. 
Víme třeba, že volič musí dosáhnout 
alespoň druhého dne voleb věk 18 let 
a že musí být trvale hlášen v obci, kde 
se chystá volit. Jenže to zdaleka není 
všechno. 

Jak je to s cizinci?
Na základě příslušné mezinárodní 

smlouvy mohou ve volbách do obecních 
zastupitelstev v ČR volit a být voleni ob-
čané některého ze státu EU. Pokud jde 
o pasivní volební právo (právo být volen), 
občan EU může být zvolen do zastupitel-
stva, nesmí však být tímto zastupitelstvem 
zvolen starostou.

Pokud jde o aktivní volební právo (právo 
volit do obecního zastupitelstva), platí pro 
občana EU stejná pravidla jako pro občana 
ČR, navíc však musí (sám, z vlastní inicia-
tivy) na obecním úřadě požádat o zapsání 
do dodatku stálého seznamu voličů. U vo-
leb prokáže svoji totožnost průkazem o po-
volení k pobytu, (Pro úplnost: Aby mohl 
občan, ať už ČR nebo jiného státu EU volit, 
musí alespoň ve druhý den voleb dosáhnout 
věku nejméně 18 let, je v den voleb v obci 
přihlášen k trvalému pobytu, nemá omeze-
nou svéprávnost k výkonu volebního práva, 
nemá omezenou osobní svobodu z důvodu 
výkonu testu odnětí svobody a nemá ome-
zenou osobní svobodu z důvodu ochrany 
zdraví lidu.) Občan jiného státu EU musí 
být k tomu navíc zapsán ve výše zmíněném 
dodatku stálého seznamu voličů.

Jak se postupuje v případě, že zdravotní 
stav neumožňuje voliči navštívit volební 
místnost?

Voliče, kteří se z důvodu špatné hyb-
nosti nemohou dostavit do volební míst-
nosti, navštíví dva členové volební komise 
s přenosnou volební schránkou. Tito voli-
či se nahlásí dopředu na obecním úřadu 
(nahlásí adresu a dobu, kdy chtějí odvolit 
na tel. 220 970 418 nebo vzkazem po jiných 
osobách. Nahlásit nepohyblivého občana, 
který má zájem volit doma, mohou lidé 
i ve dnech voleb přímo ve volební komisi 
(ale ne až na poslední chvíli, tj. v sobotu 
před druhou hodinou, protože to by členo-
vé volební komise již nestihli za voličem 
zajít). Členové volební komise samozřej-
mě i u takového voliče kontrolují platnost 
osobního dokladu, volební obálky i volební 
lístky mají vždy s sebou. 

Co když má volič v den voleb neplatný 
občanský průkaz?

V takovém případě se může prokázat 
platným cestovním pasem.

Je možné, aby volič volil jinde, než v mís-
tě svého trvalého bydliště?

Ne, v případě voleb do obecních zastu-
pitelstev toto možné není, každý volič musí 
volit ve svém volebním okrsku.

Jak se vlastně bude hlasovat?
Každý volič má tolik hlasů, kolik je 

v dané obci členů zastupitelstva – v případě 
Statenic tedy 9. Záleží potom už jen na vo-
liči samotném, jak kandidáty těmito hlasy 
podělí. V naší obci je situace zjednoduše-
na tím, že kandiduje 5 volebních uskupení 
a každé z nich nominovalo 9 kandidátů. Vo-
lič si proto může:
–  vybrat jedno z těchto uskupení jako celek 

tak, že ho v okénku u jeho názvu označí 
křížkem – každému z 9 kandidátů tak dá 
jeden ze svých celkem 9 hlasů

–  vybrat si a křížkem označit kandidáty 
(max. 9), které chce volit, bez ohledu 
na to, v kterém se nacházejí uskupení. 
Pokud jich zakřížkuje méně než 9, nechá 
tím vlastně část ze svých celkem 9 hlasů 
propadnout, pokud jich zakroužkuje více 
než 9, je hlasovací lístek neplatný.

–  vybrat si a zakřížkovat několik kandidá-
tů z max. čtyř kandidátních listin a pátou 
označit křížkem u názvu uskupení – po-
tom volí ony např. 4 kandidáty + 5 prv-
ních kandidátů z kandidátní listiny, kte-
rou označil (zakřížkoval) jako celek.

Jak se udělují preferenční hlasy?
Preferenční hlasy lze udělovat výše po-

psaným způsobem, tj. křížkováním jednot-
livých kandidátů. Síla preferenčních hlasů 
však není v komunálních volbách tak velká 
jako při „kroužkování“ ve volbách do par-
lamentu – kandidát by musel získat víc jak 
10 % hlasů ze všech na jeho kandidátní lis-
tině, aby se posunul výše.

Proč jsou samostatní kandidáti v tomto 
systému znevýhodněni?

Je to dáno samotnou konstrukcí voleb. 
Pokud má volič např. 9 hlasů jako u nás, 
na kandidátní listinu, kde je jen 1 kandidát, 
může umístit pouze 1 hlas. Zbývajících 8 
potom může rozdělit mezi jeho protivníky 

Aby hlasy nepřišly nazmar
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Volby do zastupitelstva obce Statenice se konají
v pátek 10. a v sobotu 11. října 2014 v zasedací místnosƟ  

Obecního úřadu Statenice. 

anebo je nechat propadnout. Podobně je 
tomu se všemi kandidátními listinami, kde 
je méně kandidátů než počet zastupitelů. 
Může se tak stát, že v tom případě se kan-
didátům – jednotlivcům nebo uskupením 
s menším počtem kandidátů nepodaří 
nasbírat ani 5 % ze všech platných hlasů 
a z voleb vypadnou. Ve Statenicích si jsou 

kandidující uskupení tohoto úskalí vědoma, 
a proto sestavila své kandidátní listiny s pl-
ným počtem devíti kandidátů.

S případnými dalšími dotazy ohledně or-
ganizace voleb do obecních zastupitelstev 
je možné se obrátit na OÚ Statenice.

Připravila Jitka Lenková

Pokračování ze str. 1

Otázka, která se teď, před volbami 
do našeho obecního zastupitelstva, nabí-
zí téměř sama. Stejně jako ta, kdo u nás 
bude příští čtyři roky starostovat. A co 
nový, nebo staronový, starosta u nás 
v obci změní, samozřejmě pokud možno 
k lepšímu.

Cestu, jakou se budou Statenice jako 
obec ubírat v příštích letech, stanovuje 
uzemní plán, jehož podrobnější rozpis na-
leznete na následujících stranách. Nejdů-
ležitější v něm je ta informace, že v roce 
2035, tedy „již“ za pouhých 20 let, se počet 
obyvatel Statenice oproti dnešku více jak 
zdvojnásobí – vzroste ze současných cca 
1400 na přibližně 3500 lidí. Přitom ještě 
v roce 2001 zde bylo k trvalému pobytu 
hlášeno jen 663 osob. 

Nedávnou bytovou výstavbu, během níž 
v letech 2001-2013 ve Statenicích vzniklo 
347 nových bytů, bohužel dodnes nedokáza-
la dohnat výstavba příslušné infrastruktury. 
Mezi běžné strázně jak nedávno přistěho-
vaných obyvatel, tak těch, kteří zde žijí již 
déle, patří výpadky v dodávkách elektřiny 
i pitné vody, chybějící čistička odpadních 
vod limitující další odkanalizování obce, 
nepříjemný až nebezpečný výjezd na páteř-
ní komunikaci nebo otravně dlouhé fronty 
na poště v Horoměřicích a její krátká oteví-
rací doba. Naopak ke kladům lze bezpochy-
by přičíst alespoň zlepšení místní obchodní 
sítě a autobusového spojení. Kdo si dnes 
třeba vzpomene, že před rokem 1989 sem 
pouze 2x týdně zajížděla pojízdná prodejna 
a vybaví si skromný jízdní řád tehdejšího 
meziměstského autobusu?

To však k plnohodnotnému životu oby-
vatel v naší obci nestačí. Jejich společenský 
život nepříjemně ovlivňuje nedostatek plat-
forem k formálním i neformálním setkáním. 
Obec nemá žádný dostatečně prostorný sál 
ke konání větších společenských a kultur-
ních akcí, jako je třeba mikulášská nadílka 
nebo obecní ples. Chybí prostory i pro se-
tkání menšího počtu lidí, případně i s něja-
kým programem (mateřské centrum, klub 
seniorů, kroužky pro školáky apod.). Fot-
balový oddíl TJ Sokol Statenice se potýká 

s řadou problémů. Veřejnost by jistě ocenila 
alespoň malou zastřešenou tribunu s místy 
k sezení, v sokole by naopak rádi uvítali 
děti a mládež se zájmem o fotbal. Ten však 
dorůstající generaci chybí. Objektivně je 
ale nutno přiznat, že se to netýká jen State-
nic. S náborem nových členů, žactva a do-
rostu, mají problémy v řadě sportovních od-
dílu, nejen fotbalových. V obci nemáme ani 
školku, kde se kromě dětí přirozeně setká-
vají i jejich rodiče a prarodiče. A vzhledem 
k nutnosti „vyvážení“ dětí z obce do školek 
a škol v okolí, směřují rodiče mimo obec 
i volnočasové aktivity jak dětí, tak celé ro-
diny. A tím mizí i další možnost k tomu, aby 
se obyvatelé z různých částí obce mohli se-
tkávat, poznávat se navzájem a třeba i dis-
kutovat o tom, jaké Statenice vlastně chtějí. 
Nebo nechtějí.

Vedle výše vyjmenovaných témat se mo-
hou diskuse o tzv. vesnickém rázu Statenic 
a jeho zachování zdát přece jen trochu 

nepodstatné. Čistě architektonicky vza-
to má naše obec do podoby typické české 
obce dost daleko od samého počátku. State-
nice totiž vznikly jako osada, shluk stavení 
soustředěných okolo centrálního hospodář-
ského dvora. Proto zde chybí typická náves 
obklopená staveními, která jsou oriento-
vána štítem do návsi a doplněna charakte-
ristickým vjezdem do dvora. A když chybí 
náves, chybí i místo, „kde se něco děje“, 
přirozené centrum obce. Dnes se navíc 
Statenice místně rozpadají na tři části, tzv. 
staré Statenice, někdejší osadu Černý Vůl 
a nově postavený Statenický mlýn mezi 
nimi. Občas a pomalu se neformální cent-
rum obce začíná, logicky, přesouvat právě 
sem. Bez ohledu na to, že zdejší výstavbu 
by jako typicky vesnickou či venkovskou 
neoznačil asi vůbec nikdo.

Nový uzemní plán nakonec ale ani ta-
kové detaily, zda nové domy budou mít 
střechy rovné nebo sedlové, neřeší. Důraz 
se klade na řešení těch velkých problémů – 
silnice, čistička odpadních vod, pitná voda, 
školka apod. Mají společného jmenovatele. 
Obec je nemůže řešit sama. I kdyby měla 
na všechno dost peněz (jakože nemá a ni-
kdy mít nebude), musí jednat s dalšími 
partnery, okolními obcemi, úřady, podnika-
teli, fi rmami a v neposlední řadě i s občany 
samotnými.

Zastupitelstvo, které budeme nyní vo-
lit, čekají takových jednání stovky. Mělo 
by přitom prosazovat jediný společný cíl 
– zlepšení života obyvatel Statenic. Zku-
šenosti minulých let ukazují, že ne vždy 
se dařilo tento cíl naplňovat. Proto šťastnou 
ruku v letošních volbách vám i sobě přeje

Jitka Lenková

Jaké budou Statenice?

Základní okolnosƟ  vzniku 
nového územního plánu

V červenci jsme odevzdali návrh nové-
ho územního plánu pro Statenice. Je to po-
měrně obsáhlá a složitá dokumentace, jejíž 
pořízení se řídí právními předpisy, zejména 
stavebním zákonem. Vedení obce nás – pro-
jektanty – požádalo, abychom Vám touto 
cestou dokumentaci přiblížili a usnadnili 
tak její pochopení, protože ne každý občan 
bude mít čas území plán studovat.

Proces projednávání byl zahájen tzv. spo-
lečným jednáním, které je určeno zejména 
dotčeným orgánům. Veřejnost již v této fázi 
mohla podávat k návrhu územního plánu 
připomínky. Hlavní projednání s veřejností 
máme ale teprve před sebou. Sledujte proto 
veřejné desky, kde budete včas o datu ve-
řejného projednání a o Vašich možnostech 
podat k návrhu námitku nebo připomínku 
informováni.

Územní plán řeší celé území obce Sta-
tenice, včetně krajiny. Je to plán rozvoje 
území na cca 15 až 20 let. Rozvoj území 
je sledován z mnoha hledisek, kromě vý-
stavby řeší územní plán zejména koncepci 
dopravní, technické a občanské vybave-
nosti, ochranu přírody, krajiny a kulturních 
hodnot.

Nový územní plán je pořizován v ná-
vaznosti na dosavadní územně plánovací 
dokumentace (Změna č.1 Územního plánu 
sídelního útvaru Statenice) a rozhodnutí 
platná na území obce. Tyto dokumentace 
stanovily základní koncepci rozvoje. Kon-
cepce bohužel nevycházela z promyšlené 
strategie rozvoje obce. Hlavním problé-
mem dosud platného územního plánu je vy-
mezení rozvojových ploch v rozsahu, který 
neodpovídá reálné poptávce, významu sídla 
ve struktuře osídlení, ani veřejnému vyba-
vení území. 

Vlastníci ploch navržených k zastavění 
však s jejich využitím počítají a v minulých 
letech investovali do projektové a územ-
ně technické přípravy nemalé prostředky. 
V těchto plochách jsou také mnohde vy-
dána pravomocná územní nebo stavební 
povolení. Za těchto okolností představite-
lé obce pochopitelně nestanovili v Zadání 
územního plánu požadavek vyjmout tyto 
zastavitelné plochy z územního plánu, 
neboť by obec vystavili nebezpečí žalob 
ze strany vlastníků. Do nového územního 
plánu je proto většina zastavitelných ploch 
vymezených ve stávajícím územním plánu 
(Změna č.1 ÚPSÚ) převzata. 

Vymezení dalších ploch (navržených 
ve zrušené Změně č.2 ÚPSÚ nebo nově po-
žadovaných v souvislosti s pořizováním no-
vého územního plánu) je minimalizováno 

zejména z důvodu velkého rozsahu již dříve 
vymezených ploch ale i z dalších důvodů 
(například obtížná dopravní obsluha, plo-
chy v nivě potoka, plochy bez návaznosti 
na zastavěné území apod.).

Nový územní plán se soustřeďuje na vy-
tvoření podmínek pro odstranění hlavních 
problémů území, které se obec snaží v sou-
časnosti řešit:

  veřejná prostranství nevyhovující v tech-
nických i prostorových parametrech 

  nevyhovující průtah silnice II/240 Čer-
ným Volem (hygiena životního prostře-
dí, nebezpečí, bariéra)

  kapacitně nevyhovující systém zásobo-
vání vodou a čištění odpadních vod

  nedostatečná základní občanská 
vybavenost 

  nedostatečná prostupnost území pro pěší
  areál zámku v devastovaném stavu 
  revitalizace bývalého zámeckého parku 
v centru Statenic (zahájená díky občan-
ské iniciativě)

Obec vyvíjí snahu o změnu dosavadních 
trendů rozvoje, zejména o přesun od kvan-
tity ke kvalitě. Snaží se spolupracovat s de-
velopery s cílem získat pro obec co nejlep-
ší podmínky, které pomohou obci zajistit 
potřebnou veřejnou občanskou, dopravní 
i technickou infrastrukturu. Probíhá pro-
jektová příprava pro zajištění pitné vody, 
kanalizace, odstranění dopravních závad, 
řešení veřejných prostranství, mateřskou 
školu, obnovu zámku a parku, zajištění pro-
stupnosti. Tyto projekty jsou do územního 
plánu zapracovány.

Územní plán je také kladně ovlivněn ob-
čanskými iniciativami, které sledují zlep-
šení prostředí v obci (např. obnova parku 
Parádnice, řešení problematiky dešťových 
vod) a mají na zřeteli usměrnění rozvoje 
obce tak, aby byl vyvážený.

UrbanisƟ cká koncepce

Poloha sídla ve vztahu k hlavnímu městu 
Praze i jeho příjemné krajinné zázemí jsou 
důvodem velkého zájmu o bydlení v obci. 
Převažující současnou i navrženou funkcí 
je proto bydlení. Vedle funkce bydlení nový 
územní plán vytváří podmínky i pro přimě-
řený rozvoj dalších funkcí území – sporu, 
rekreace, služeb a výroby, a to s ohledem 
na hodnoty území.

Nový územní plán stanovuje základní 
koncepční zásady pro stávající i navrženou 
zástavbu, historická centra Statenic a Čer-
ného Vola, centra nově vzniklého území 
Statenický Mlýn i centra hlavních navr-
hovaných rozvojových území Boušovský 
a Jabloňový Sad.

Vytváří podmínky pro doplnění defi citu 
veřejné dopravní a technické infrastruktury, 
pro zvýšení kvality veřejných prostranství 
a zlepšení pěších vazeb uvnitř sídla i smě-
rem do krajiny. Koncepčně významný je 
návrh ploch pro veřejnou občanskou vyba-
venost, což vytváří územní podmínky pro 
výstavbu mateřské a základní školy.

Nedílnou součástí urbanistické koncep-
ce je i návrh řešení dopravy. Stav průjezdné 
dopravy i lokálních obslužných komunika-
cí je neuspokojivý, a proto územní plán sta-
novuje základní koncepční zásady, jejichž 
dodržení bude mít velký vliv na zlepšení 
kvality obytného prostředí. 

Ochrana a rozvoj 
kulturních hodnot

Kulturní hodnoty byly zdokumento-
vány v územně analytických podkladech 
a v doplňujících průzkumech a rozbo-
rech. Územní plán je respektuje. Počítáme 
mezi ně nemovité kulturní památky, úze-
mí s prokázaným nebo předpokládaným 
výskytem archeologických nálezů, místa 
archeologického zájmu, historicky a ar-
chitektonicky významné stavby, docho-
vaná urbanisticky cenná území a veřejná 
prostranství, zejména historická jádra Sta-
tenic a Černého Vola. 

Jedinou nemovitou kulturní památkou 
na území obce je areál zámku zapsaný 
v ústředním seznamu nemovitých kultur-
ních památek ČR, jehož součástí je zámek, 
špýchar, brána a část ohradní zdi.

Územní plán vytváří podmínky pro ob-
novu areálu zámku včetně obnovy historic-
ké zahrady Parádnice a pro jeho zapojení 
do organismu centra obce. Obnovený zá-
mek s Parádnicí významně ovlivní obraz 
Statenic.

Historická jádra Statenic a Černého Vola 
jsou vymezena ve Schématu urbanistické 
koncepce a systému sídelní zeleně. His-
toricky a architektonicky významné stav-
by (č.p.15, č.p.3, č.p.4, č.p.5, č.p.7) byly 
zdokumentovány v územně analytických 
podkladech a v doplňujících průzkumech 
a rozborech. Dalšími historickými stopami 
v území jsou bývalé mlýny na Únětickém 
potoce a hospoda v Černém Volu. 

Tyto stavby jsou začleněny v územním 
plánu do ploch, kde jsou uplatněny podmín-
ky, které zohledňují jejich kulturně historic-
ké hodnoty. Podmínky využití území smě-
řují k zachování hodnotných prostorových 
kompozic zejména tím, že v historických 
částech zástavby je požadováno přizpůso-
bení nových staveb, dostaveb a přestaveb 
stávajícímu charakteru zástavby.

Specifi ckou lokalitou je Lokalita State-
nice Bílá skála – Nad Punčochou, kde byly 
nalezeny terénní stopy po starých stezkách, 
které mohly být součástí systému cest Via 
Magna probíhajících naším území mož-
ná již od 10. století. Lokalita je místem, 
na kterém by mohlo být stanoveno veřejně 
prospěšné opatření k ochraně archeologic-
kého dědictví. Je třeba především zabránit 

Nový územní plán
pro obec Statenice

Náměstí ve Statenickém mlýně pomalu začíná fungovat jako neformální střed celé obce.
Foto: Jitka Lenková
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těžbě dřeva a vstupu techniky, která by his-
torické terénní stopy zničila.

Ochrana a rozvoj 
přírodních hodnot

V řešeném území se nacházejí významné 
krajinné prvky ze zákona, a to lesy, vodní 
toky, rybníky a údolní nivy. Územní plán 
je respektuje. V záplavovém území potoka 
není vymezena žádná nová plocha s mož-
ností umísťování staveb s výjimkou plochy 
pro čistírnu odpadních vod, kde nad zájmem 
ochrany přírodních hodnot převážil zájem 
řešit nevyhovující veřejnou technickou in-
frastrukturu v místě, které je pro umístění 
čistírny z technických a ekonomických hle-
disek nejvýhodnější.

Na území obce se nenacházejí žádné 
registrované významné krajinné prvky. 
V rámci návrhu ÚP Statenice byly prověře-
ny dosud neregistrované významné krajin-
né prvky (dále též VKP) – vytipovaná místa 
z Okresního generelu ÚSES Praha-západ. 
Na základě doplňujících průzkumů bylo 
zjištěno, že prvky není třeba registrovat 
jako významné krajinné prvky, jsou dosta-
tečně chráněny územním systémem ekolo-
gické stability. Jsou to VKP 67 "Nad ov-
čínem I" – remíz v poli, v porostu třešeň, 
slivoň, trnka, bez černý, ruderální bylinné 
patro a VKP 68 "Nad ovčínem II" – stepní 
stráň, meze a lesní porost na levém úbočí 
údolí Únětického potoka. V porostu jsou 
borovice, třešeň, místy smrk, růže šípková, 
trnka obecná, bez černý. Podrost na mezích 
tvoří šalvěj luční, štírovník růžkatý, sveřep 
vzpřímený, pilát lékařský, řepík lékařský, 
silenka ušnice, pcháč oset a lopuch menší. 

Navržené rozvojové plochy

V území obce se připravují projekty, kte-
ré počítají se zástavbou rozsáhlých ploch 
v jihovýchodní části (areál Jabloňový Sad) 
a v severozápadní části obce (areál Bou-
šovský). Tyto projekty jsou koncipovány 
jako svébytné obytné celky včetně ploch 
pro občanskou vybavenost, sport a rekre-
aci, veřejná prostranství a zeleň. Počítá 
se i s výstavbou bytových domů. Územní 
plán klade důraz na jejich propojení se stá-
vající zástavbou zejména plochami zeleně 
a pěšími cestami.

V platném („starém“) územním plánu 
(Změna č.1 ÚPSÚ Statenice) je vymezeno 

celkem cca 77 ha ploch pro bydlení a smí-
šené bydlení. Přesto obec obdržela poža-
davky na další zastavitelné plochy – mimo 
již vymezené, a to v rozsahu cca 20 ha. 
Některé z nich (cca 7 ha) byly jako zastavi-
telné plochy vymezeny ve změně č.2, která 
byla později zrušena.

V následující tabulce je odborný odhad 
možného vývoje počtu obyvatel a bytů 
v budoucích cca 20 letech. Tento odhad 
počítá s tím, že z navržených ploch pro 
bydlení a smíšené bydlení bude využito pro 
bydlení cca 60 – 70%.

Řešení občanského 
vybavení

Potenciálem pro občanské vybavení je 
areál Statenického zámku, který je v územ-
ním plánu přestavbovou plochou. 

V současné době má areál zámku cha-
rakter brownfi eldu. Areál je (rok 2013) 
v majetku fi rmy ALFA PRAHA s.r.o., kte-
rá jej chce v návaznosti na projekt AURA 
Statenice revitalizovat pro bydlení a veřej-
né vybavení ve spolupráci s obcí. V rámci 
areálu by mohla vzniknout zařízení, která 
jsou v současné době v obci nevyhovující, 
či zcela chybí. Uvažuje se o nové „radni-
ci“, domu služeb pro seniory, ordinacích 
lékařů, veřejném prostranství, specifi c-
kém kulturním zařízení (ateliery, výstavní 
a koncertní sál), restauraci, malém pivo-
varu, tržišti apod. V souladu s regulativy 
plochy je zde možné zřízení i dalších typů 
občanského vybavení (např. pro vzdělání 
a výchovu, zdravotnictví a sociální péči, 
církev, ochranu veřejného pořádku, stavby 
pro administrativu, hromadné ubytování 
a další nerušící služby, kadeřnictví, čistírny, 
služby v cestovním ruchu, poradenské služ-
by a podobně).

V rozvojových prostorech (areál Bou-
šovský a areál Jabloňový Sad) jsou vyme-
zena „místa koncentrace obytné zástavby 
a služeb“ – viz Schéma urbanistické kon-
cepce a systému sídelní zeleně. V těchto 
plochách se stanovuje podmínka vymeze-
ní ploch pro základní občanské vybavení, 
sport a rekreaci. 

Obec, která počítá s nárůstem počtu oby-
vatel až na cca 3500, musí nezbytně řešit 
problematiku základního školství a nespo-
léhat jen na výpomoc sousedních obcí.

V současné době je ve Statenicích 
cca 1380 obyvatel a z toho je cca 250 dětí 
do 15 let. Můžeme odhadovat, že s přibý-
vajícím počtem obyvatel bude toto číslo 

narůstat až na cca 560 – 600 dětí do 15 let 
při 3 500 obyvatelích.

Ve Statenicích je pouze soukromá An-
glická školka s velmi malou kapacitou. 
Pro mateřskou i základní školu vymezuje 
územní plán plochy, kde je možné taková 
zařízení umístit. Obec plánuje výstavbu 
mateřské školy Pod Zámkem na obecním 
pozemku, v části bývalé zámecké zahrady 
Parádnice. 

Obec bohužel nemá vhodnou plochu 
dostatečné velikosti, kde by základní ško-
la mohla být umístěna. Proto územní plán 
vymezuje samostatnou plochu pro veřejné 
občanské vybavení v areálu Jabloňový 
Sad. Plocha nepatří obci, a proto je zařa-
zena mezi veřejně prospěšné stavby. Plo-
cha je velmi vhodně umístěna a dostupná 
z center Statenic i Černého Vola. Navrhují 
se nová pěší propojení (například lokální 
pěší trasa č.12 a č.16) pro bezpečný pří-
stup pěších ke škole. Plocha o rozloze 
cca 12 000m2 má odpovídající velikost 
a umožní i variabilitu a polyfunkčnost 
využití.

V rámci projektu AURA se počítá také 
s výstavbou základní školy a další vyba-
venosti – půjde však o zařízení soukromá, 
a tudíž pravděpodobně fi nančně nedostup-
ná pro všechny obyvatele obce. Navíc loka-
lizace v severní části obce není tak výhodná 
z hlediska dojíždění rodičů.

Regulativy, které jsou stanoveny pro 
plochy veřejného občanského vybavení, 
umožňují i další funkce těchto pozemků pro 
veřejné služby tak, aby bylo možné stavby 
využívat dle aktuální situace v obci a pře-
měnit například mateřskou školu na zaříze-
ní pro mládež, či seniory, či na jiné potřebné 
zařízení.

Návrh obchvatu objízdné 
trasy – obce silnice II. třídy

Hlavním dopravním problémem obce 
jsou vysoké dopravní zátěže na páteřní 
komunikaci (silnice II/240 – výhledově 
II/241) a pohyb aut na šířkově nevyho-
vujících komunikacích. Na silnici II/240 
od Horoměřic je dopravní zatížení podle 
posledního sčítání ŘSD v r. 2010 celkem 
6.263 automobilů obousměrně (z toho 
1.151 těžkých vozidel), na silnici II/241 
od Suchdola 5.205 vozidel (z toho 486 
těžkých vozidel). 

V Zásadách územního rozvoje (dále též 
ZÚR) Středočeského kraje je silnice II/240 
převedena do nové trasy odbočující ze sil-
nice I/7 u Kněževsi a pokračující západně 
od Tuchoměřic, Statenic a Velkých Přílep 
směrem ke Kralupům nad Vltavou. Silnice 
II/241 jde dle ZÚR ve stávající trase ke kři-
žovatce před Statenicemi, dále by měla po-
kračovat v původní trase silnice II/240 přes 
Černý Vůl (Statenice) a za Velkými Příle-
py by se měla připojit na přeložku II/240. 
Dopravní zátěž při průjezdu Černým Vo-
lem a Velkými Přílepy by zůstala i v pří-
padě realizace nové trasy II/240 v souladu 
se ZÚR značná, přitom možnosti zlepšení 

nevyhovujících parametrů průjezdu těmito 
obcemi jsou velmi omezené.

Územní plán Statenic přichází pro-
to s námětem přeložení silnice II. třídy 
do nové trasy, která by neprocházela centry 
obcí Statenice (Černý Vůl) a Velké Příle-
py. Obešla by jmenované obce východně, 
sousední Únětice a Úholičky by minula zá-
padně. Územní plán Statenic pro toto řešení 
vymezuje územní rezervu a iniciuje diskusi 
se sousedními obcemi, respektive Kraj-
ským úřadem o tomto záměru. Realizace 
záměru této objízdné trasy by mohla být 
nezávislá na realizaci přeložky II/240 dle 
ZÚR a dočasně by mohla fungovat i jako 
přeložka II/240. 

Návrh komunikační sítě 
v řešeném území

V návrhu dochází k několika význam-
ným úpravám stávající silniční sítě obce. 
Stávající připojení centrální části Statenic 
přes nevyhovující stykovou křižovatku 
(nevyhovující rozhledové a sklonové po-
měry) v Černém Volu ze silnice II/240 je 
doplněno a částečně nahrazeno novým 
propojením v jižní části obce novou tra-
sou v délce cca 800 m, která se napojuje 
na stávající silnici III/2405 v údolí Únětic-
kého potoka. Průběh silnice III/2405 smě-
rem k Tuchoměřicím je ponechán ve stá-
vajícím uspořádání. 

V centrální části obce je sledována sna-
ha o zmenšení dopravní zátěže v křižovatce 
silnic III/2405 a III/0079 (směr Lichoceves) 
návrhem nové komunikační spojky se-
verně od centra obce (přes areál „Boušov-
ský“) pro vztah Lichoceves – Velké Přílepy 
v celkové délce 1500 m. Tato trasa je též 
variantou pro vztah Suchdol – Lichoceves 

(III/0079 – II/241), protože odklání tyto do-
pravní vztahy mimo centrum obce a mimo 
kritickou křižovatku v místě připojení 
na silnici II/240.

Další úpravy 
nevyhovujících komunikací 
a jejich křížení

Křížení Suchdolská – Velvarská – 
Kralupská – Úvozová (napojení II/241 
do II/240 a napojení ulice Úvozové)

V křížení dvou silnic druhé třídy včetně 
připojení komunikace místního významu 
je navrženo vložení okružní křižovatky, 
do které by bylo možné připojit rovněž se-
verovýchodní část navrhované obytné zóny 
(Jabloňový Sad).

Připojení severní komerční zóny a ulic 
K Cihelně a Za Cihelnou 

Stávající napojení je poměrně chaotické, 
v místě se stýká více výjezdů v jedné nepře-
hledné ploše, která se poté napojí do ulice 
Kralupské. Z projektu AF-CityPlan přebírá 
územní plán připojení tohoto území okruž-
ní křižovatkou, umožňující bezpečné 
a jednoznačné připojení areálu. Stávající 
připojení ulic K Cihelně a Za Cihelnou je 
v nepřehledném místě (šikmé křížení, špat-
né rozhledové a sklonové poměry). Z toho-
to důvodu je uvažováno připojení obou ulic 
do již zmíněné navrhované okružní křižo-
vatky. Územní plán ponechává detailní 
řešení propojení okružní křižovatky s uli-
cí K Cihelně následnému řešení v územní 
studii. 

Připojení severní obytné zóny 
na Kralupskou

Připojení severní obytné zóny je v na-
vrhované okružní křižovatce, která má již 
stavební povolení. Významné je navržené 
propojení Kralupské (II/240) s ulicí Ke Kůl-
nám (III/0079). Územní plán ponechává de-
tailní řešení tohoto propojení následnému 
řešení v územní studii zastavitelných ploch 
v areálu „Boušovský“. Využití těchto ploch 
je podmíněno vyřešením tohoto propojení. 

Úprava ulice Statenické 

Úprava ulice Statenické vychází z poža-
davku v maximální míře zajistit bezpečný 
pohyb chodců. Vzhledem k tomu, že šíř-
kové poměry jsou limitovány stávající zá-
stavbou, je navržen v maximální možné 
délce alespoň jednostranný chodník o šířce 
1,5 m. 

Na křížení ulice Statenické s ulicí 
Ke Kůlnám navrhuje územní plán také 
okružní křižovatku.

Ostatní komunikace 
místního významu

Řada komunikací připojujících jednot-
livé lokality bydlení je v šířkových para-
metrech, které nesplňují dnešní předpisy 
a normy. Část těchto komunikací také není 
v majetku obce. Obec proto v současné 
době zadala zpracování pasportu komuni-
kací místního významu, který by měl tuto 
situaci pomoci řešit.

Z toho důvodu požaduje územní plán 
při umísťování nových ploch pro zá-
stavbu podél stávajících komunikací 

Vývoj počtu obyvatel a bytů v minulých cca 10 letech a v budoucích cca 20 letech – 
odborný odhad:

rok 2001 2011 2013 cca 2035
počet obyvatel 663 1 287 1 376* cca 3 500
počet bytů 232   573 cca 600 cca 1 400

*)  Reálný počet přítomného obyvatelstva může být až o 200 obyvatel vyšší, neboť noví 
obyvatelé nejsou vždy přihlášeni k trvalému pobytu.
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zachování dostatečného odstupu nově 
vymezovaných parcel od komunikací tak, 
aby veřejný prostor splňoval požadav-
ky dané §22, odst.2 vyhl. č.501/2006 Sb. 
(nejmenší šířka veřejného prostranství, 
jehož součástí je pozemní komunikace 
zpřístupňující pozemek rodinného domu, 
je 8 m. Při jednosměrném provozu lze tuto 
šířku snížit až na 6,5 m).

Hromadná doprava – 
autobusová

Statenice jsou obsluhovány dvěma lin-
kami příměstských autobusů – 316 a 356. 
Na území obce se nacházejí čtyři autobu-
sové zastávky, avšak pokrytí území není 
dostatečné. Izochronou dostupnosti 300 m 
(odpovídající teoretické dostupnosti zastáv-
ky 5 minut) zůstává nepokrytá část území 
nové výstavby v ulici Zelené (areál Sta-
tenický Mlýn) a navazující obytné území 
Pod Višňovkou. Nepokrytá je rovněž část 
Černý Vůl, jižní část obce u ulice Nad Pun-
čochou, převážná část areálu „Boušovský“ 
a oblast Kopanského Mlýna.

Návrh územního plánu počítá s tím, 
že dílčím způsobem budou upraveny po-
lohy zastávek ve vazbě na nové vedení 
komunikací. Lze uvažovat s vedením au-
tobusové linky trasou přes areál Bou-
šovský (propojení silnic II/240 a III/0079) 
pro zajištění dostupnější dopravní obslu-
hy pro tyto lokality bydlení. Stejně tak je 
možné uvažovat s vedením autobusové 
linky po nové propojovací komunika-
ci mezi silnicí II/240 a III/2405 na jihu 
obce, která by obsloužila nové rozvojové 
obytné území „Jabloňový Sad“ a zároveň 
by se vyhnula nepřehledné křižovatce 
v místě připojení ulice Statenické na ulici 
Kralupskou.

Pěší doprava

Problémem pěší dopravy uvnitř obce 
jsou šířkové parametry komunikací a chy-
bějící prostor pro chodníky. Byla zpraco-
vávána studie řešení ulice Statenické, které 
vkládá jednostranný chodník po téměř 
celé délce ulice od obecního úřadu po na-
pojení ulice U Školy.

Podél nových komunikací by měly být 
umístěny alespoň jednostranné chodníky. 
To se týká rovněž ulice Kralupské v ce-
lém průběhu obcí v rámci její výhledové 
rekonstrukce.

Hlavním cílem pro rozvoj pěší a cyklis-
tické dopravy je vytvoření smíšené souvis-
lé stezky v údolní nivě Únětického potoka 
v rozsahu od Tuchoměřic až po Tiché údolí 
na katastru Praha – Suchdol. Na této trase 
navrhuje územní plán přesun značené turis-
tické cesty z ulice Statenické a Pod Hájem 
do ulice Pod Zámkem a na účelovou cestu 
kolem hřiště.

Významné pro obyvatele jsou zejména 
lokální pěší trasy, které propojují jed-
notlivé části sídla a také propojují sídlo 
s krajinou. 

V územním plánu je navrženo několik 
úseků těchto tras k úpravě, obnovení, 

či  zcela nových:
viz výkres Cyklotrasy, lokální pěší trasy 

a turistické trasy
  01 – trasa mezi vesnicemi– Černý Vůl 

sever – cesta k Úholičkám (s výhledy 
do krajiny)

  02 – trasa mezi vesnicemi – Černý Vůl 
severovýchod – cesta k Úněticím (sou-
časně i navržená cyklotrasa) – propojení 
po svahu nad údolím Únětického potoka 
(s výhledy do krajiny) je variantou cesty 
do Únětic podél potoka 

  03 – trasa roklí – návrh zprůchodnění 
rokle; trasa roklí může propojit centrum 

Černého Vola s lokalitou Brčkoly, s lo-
kalitou Za Roklí a pokud bude stezka 
vedena i po území obce Velké Přílepy 
bude možné dojít roklí i k lokalitě Bou-
šovský, respektive do Velkých Přílep

  04 – trasa údolím – Černý Vůl – re-
konstrukce propustku na podchod 
pro pěší a cyklisty pod silnicí II/240 
a přemostění potoka pod Kralupskou, 
tj. spojení ulic U Mlýna a Únětic-
ké (v současné době po soukromých 
pozemcích)

  05 – trasa údolím – chodník podél sil-
nice III/2405

  06 – trasa údolím – přemostění potoka 
pod obytnou lokalitou Statenický Mlýn

  07 – trasa propojující ulice K Cihelně 
a Nad Vinicí (s výhledy do krajiny) 

  08 – trasa pod Boušovským – obno-
va historické cesty k Velkým Přílepům 
(s výhledy do krajiny)

  09 – trasa pod Boušovským – vede-
ná z velké části po obecním pozemku 
(s výhledy do krajiny)

  10 – trasa přes areál zámku k Bou-
šovskému a dál podél silnice III/0079

  11 – trasa údolím – úsek od zámku přes 
Parádnici k cestě na hřiště

  12 – pěší trasa od ulice K Chotolu 
až k areálu plánovanému pro budoucí 
základní školu 

  13 – trasa okolo prameniště – propo-
jení z ulice Keltské do ulice K Chotolu 
vedoucí k Horoměřicím

  14 – trasa do Babyky k Tuchoměři-
cím – možnost vytvoření vyhlídkové 
cesty vedoucí ve svahu nad potokem 
„po vrstevnici“ do Tuchoměřic

  15 – spojení cest na Kopanské – 
umožní zokruhování procházek v této 
části obce

  16 – pěší trasa směřující od areálu 
plánovaného pro budoucí základní 
školu až do údolí Únětického potoka 
k Čejkovu mlýnu

Návrh zásobování pitnou 
vodou

Navrhuje se posílení přivaděče do VDJ 
Velké Přílepy z pražských zdrojů tak, aby 
bylo zajištěno dostatečné množství vody 
pro přímo zásobované gravitační pásmo 
i vodojemy pro obě tlaková pásma.

Součástí návrhu je výstavba nových vo-
dojemů pro jednotlivá tlaková pásma.

Do doby vybudování přivaděče bude zá-
sobována cca 1/3 obce vodou přivedenou 
z Tuchoměřic. Snížená kvalita vody bude 
řešena technickými podmínkami při provo-
zování vodovodu (proplach řadů, zvýšení 
odběru, odkalování atd.).

Návrh čištění odpadních 
vod

Návrh vychází ze studie odkanalizování 
obce Statenice (VRV 2014)

Současnou prioritou je připojení obyva-
tel v lokalitách, kde je již kanalizace vybu-
dována a dále dobudování kanalizace pro 
stávající lokality trvalé obytné zástavby. 

S ohledem na dlouhodobě, investičně 
i provozně efektivní řešení se jeví vhodné 
eliminovat závislost na ČOV Roztoky. Pro 
další rozvoj obce je třeba vybudovat novou 
ČOV pro Statenice a Černý Vůl. Techno-
logie musí být schopná postupného rozši-
řování v návaznosti na budoucí růst obce. 
Je třeba řešit nátok balastních a dešťových 
vod, ať už opatřeními na síti, či realizace 
paralelní kořenové ČOV.

V první etapě se bude realizovat čistění 
pro 2000 obyvatel (celková potřeba kapa-
city čištění v roce 2017 + rezerva 25%) 
a výhledově v dalších etapách pak pro 3500 
obyvatel (celkový reálný počet obyvatel 
v obci v horizontu 15 – 20 let).

Do doby realizace nové ČOV lze při-
pojovat jednotlivé uživatele ve stávající 
zástavbě, případně menší lokality nové zá-
stavby do vyčerpání smluvní rezervované 
kapacity ČOV Roztoky pro Statenice.

Výstavba v největších lokalitách Bou-
šovský a Jabloňový Sad je podmíněna vý-
stavbou nové ČOV Statenice nebo zajiště-
ním jiného způsobu čištění odpadních vod 
v souladu s aktuálními právními předpisy.

ProƟ erozní ochrana, 
vodohospodářská 
a proƟ povodňová opatření

V rámci řešení nezastavěného úze-
mí jsou zapracována do územního plánu 
některá protierozní opatření, která sníží 
erozní ohroženost území. Jedná se zejmé-
na o plochy smíšené nezastavěného území 
s přírodní a ochrannou funkcí, kde budou 
ve vyšší míře uplatněny prvky zvyšují-
cí ekologickou stabilitu území, tzn. trvalé 
travní porosty, liniové porosty a rozptýlená 
zeleň. Speciálním organizačním protieroz-
ním opatřením je ochranné zatravnění nebo 
zalesnění. Ochranné zatravnění je navrženo 
v lokalitě Nad bažantnicí, v úpadu podél 
Statenického háje a pod kralupskou silnicí. 

Na území Statenic se nachází vyhlášené 
záplavové území Q100 Únětického potoka 

s aktivní zónou. Záplavové území včetně 
aktivní zóny je návrhem územního plánu 
respektováno, není do něj umísťována žád-
ná nová zástavba. 

Podél koryta vodního toku je třeba za-
chovat volné nezastavěné a neoplocené 
území o šíři min. 6 m od břehové hrany 
na obě strany (tzv. potoční koridor) – pro 
průchod velkých vod a zároveň jako mani-
pulační pruh pro účel správy a údržby vod-
ního toku.

Dešťové vody ze střech stávající i na-
vrhované zástavby budou v max. možné 
míře vsakovány na jednotlivých pozem-
cích. Dešťové vody z komunikací budou 
vedeny volně mělkými otevřenými příkopy 
přirozeným způsobem do obcí procházející 
vodoteče. Maximálně musí být využíváno 
přirozené retence území, případně i vsako-
vání do terénu se snahou co nejvíce vody 
ponechat či podržet v území. Toto je nutné 
jednak proto, aby nebyla ovlivněna hladi-
na podzemní vody a tím ohroženy lokální 
vodní zdroje – studny a zároveň proto, aby 
se zabránilo zásadnímu zvýšení max. průto-
ků v Únětickém potoce.

V několika místech, a to zejména tam, 
kde se v současné době nacházejí občasné 
vodoteče působící problémy v místech stá-
vající zástavby, je navržena dešťová kanali-
zace. Tato bude budována v souběhu s na-
vrženými splaškovými stokami, ukončení 
bude provedeno uličními, nebo horskými 
vpustěmi, vyústění bude ve výústních ob-
jektech do Únětického potoka. 

Při návrhu plánované zástavby v jed-
notlivých lokalitách je pak nutné max. 
omezit odtok dešťových vod a v rámci za-
stavovacích plánů navrhnout dle typu zá-
stavby a z toho vyplývajících změněných 
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odtokových koefi cientů příslušná opatření 
a to buď suché poldry, nebo rybníky s re-
tenčním prostorem. Tato zařízení je nutno 
dimenzovat vždy na celá povodí.

K problematice retence a odvádění 
dešťových vod je zpracován výkres, kte-
rý je součástí odůvodnění územního plá-
nu. Výkres zobrazuje stávající a navržené 
kanalizační stoky. Dále jsou zde schema-
ticky zobrazena opatření řešící odtoko-
vé poměry v území. Jedná se o stávající 
a navržené poldry, podzemní retenční ná-
drže i další dosud neupřesněná opatření 

na vytipovaných místech. Zakreslen je 
i historický zemní průleh, který odváděl 
již v minulosti dešťové vody z oblasti zva-
né Pod Babykou. Jeho funkčnost je žádou-
cí zachovat.

Ve výkrese jsou zakreslena místa sou-
středěného odtoku dešťových vod (převza-
to z Povodňového plánu Obce Statenice 
z roku 2012). Na potřebu řešit problematiku 
dešťových vod reaguje územní vymezení:
1)  specifi ckých ploch zeleně,
2)  smíšených ploch nezastavěného území 

s ochrannou funkcí.

Regulativy těchto ploch umožňují reali-
zaci opatření ke zvýšení retenční schopnos-
ti krajiny (například zatravnění, výsadby 
zeleně, vytvoření mezí, suchých poldrů, 
různých typů vsakovacích zařízení apod.) 
Konkrétní projekt takových opatření není 
předmětem územního plánu. Ke snížení 
rizika záplav je třeba také udržovat funkč-
nost dešťové kanalizace včetně vtokových 
a výpustních objektů a průtočný profi l Úně-
tického potoka.

Ing. arch. Vlasta Poláčková

Výstavba mateřské školy zůstává jednou z priorit v budoucím rozvoji obce.                         www.majoarchitekti.cz

Statenice staré a nové
Během posledních asi sta let se Statenice změnily k nepoznání. To, že na obou fotografi ích se nachází stejné místo před můstkem ve Sta-

tenické ulici, dokazuje pouze stále stejná část střechy zámecké budovy s komínem v pozadí na pravém okraji záběru. Jak bude asi toto 
prostranství vypadat za 10, 20 nebo dalších 100 let?

text: Jitka Lenková
foto: archiv Petra Boukala, Jitka Lenková
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Volby do zastupitelstev obcí 
10. 10. – 11. 10. 2014

Kandidátní listina: PRO STATENICE A ČERNÝ VŮL
Kandidát Navr-

hující 
strana

Politická 
přísluš-

nost
Povolání Bydlištěpoř. 

č.
příjmení, jméno, 

tituly věk

1 Vondra Petr 44 NK BEZPP živnostník Statenice

2 Cechel Jakub Ing. 33 NK BEZPP bankovní 
poradce Statenice

3 Picek František MUDr. 46 NK BEZPP lékař Statenice

4 Vyšín Viktor Ing. 40 NK BEZPP servisní 
technik Statenice

5 Konopásek Jan 56 NK BEZPP živnostník
Statenice-
Černý 
Vůl

6 Soukupová Anna 43 NK BEZPP recepční
Statenice-
Černý 
Vůl

7 Sedlář Vítězslav 62 NK BEZPP technik 
v AUDI Statenice

8 Krček Lukáš Ing. 27 NK BEZPP technik 
v AERO Statenice

9 Švarc Václav 52 NK BEZPP autome-
chanik

Statenice 
– Černý 
Vůl

Kandidátní listina: SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ
Kandidát Navr-

hující 
strana

Politická 
přísluš-

nost
Povolání Bydlištěpoř. 

č.
příjmení, jméno, 

tituly věk

1 Kopinec Jan Ing. 71 NK BEZPP technik Statenice

2 Zděnek Daniel JUDr. 46 NK BEZPP právník
Statenice-
Černý 
Vůl

3 Šupová Lucie 40 NK BEZPP učitelka 
MŠ Statenice

4 Pokorná Yvona 58 NK BEZPP zdrav.
sestra Statenice

5 Eltayeb Hassan 
Mohamed Ing. 46 NK BEZPP ekonom Praha 6

6 Blecha Zdeněk 64 NK BEZPP zaměstna-
nec Statenice

7 Englerová Květoslava 61 NK BEZPP ekonomka Statenice
8 Poláček Miroslav 61 NK BEZPP technik Statenice

9 Trachtová Veronika 
Ing.arch. 28 NK BEZPP projek-

tantka Statenice

Kandidátní listina: SDRUŽENÍ ODS A NK
Kandidát Navr-

hující 
strana

Politická 
přísluš-

nost
Povolání Bydlištěpoř. 

č.
příjmení, jméno, 

tituly věk

1 Pokorný Michal 55 ODS ODS elektro 
technik Statenice

2 Pilař Michal 45 NK BEZPP
projek-
tový 
manažer

Statenice

3 Šimáčková Jitka 35 NK BEZPP operátor Statenice

4 Brož Jiří Ing. 47 NK BEZPP obchodní 
manažer Statenice

5 Černoch Jan Ing.arch. 38 NK BEZPP architekt Statenice
6 Sadil Stanislav 56 NK BEZPP OSVČ Statenice
7 Poláčková Zdeňka 56 NK BEZPP OSVČ Statenice
8 Odnohová Kateřina 55 NK BEZPP kosmetička Statenice
9 Tvaroh Milan 52 NK BEZPP podnikatel Statenice

Kandidátní listina: SDR. PRO ROZVOJ STAT. A Č.VOLA
Kandidát Navr-

hující 
strana

Politická 
přísluš-

nost
Povolání Bydlištěpoř. 

č.
příjmení, jméno, 

tituly věk

1 Sládek Jan Ing. 68 NK BEZPP starosta Černý 
Vůl

2 Šmardová Miroslava 
Ing. 46 NK BEZPP

ekonom, 
místosta-
rosta

Statenice

3 Hora Jan Ing. 33 NK BEZPP projektant, 
statik Statenice

4 Tomek Pavel Ing. 70 NK BEZPP technik Černý 
Vůl

5 Hajoš Michal Ing. 54 NK BEZPP ředitel 
společnosti Statenice

6 Mrázek Tomáš 20 NK BEZPP přípravář 
rozpočtu

Černý 
Vůl

7 Tomek Pavel Ing.arch. 31 NK BEZPP
projek-
tový 
manažer

Černý 
Vůl

8 Tyll Ladislav JUDr. 63 NK BEZPP soudní 
překladatel Statenice

9 Syblíková Ladislava 47 NK BEZPP offi ce 
manager Statenice

www.rozvoj-statenic.cz

Kandidátní listina: TOP
Kandidát Navr-

hující 
strana

Politická 
přísluš-

nost
Povolání Bydlištěpoř. 

č.
příjmení, jméno, 

tituly věk

1 Zeman Antonín 58 TOP 09 TOP 09 stavitel Statenice

2 Mrázek Bohuslav DiS. 43 TOP 09 TOP 09
OSVČ 
staveb-
nictví

Černý 
Vůl

3 Nyklas Jan 40 TOP 09 TOP 09
OSVČ 
staveb-
nictví

Černý 
Vůl

4 Špičáková Jana 33 NK 33 úřednice Statenice

5 Maxa Matěj Mgr. 39 TOP 09 TOP 09
progra-
mátor/
analytik

Statenice

6 Marešová Barbora 31 NK BEZPP mateřská 
dovolená

Černý 
Vůl

7 Psota Roman 46 TOP 09 TOP 09 stavební 
klempíř Statenice

8 Tobišková Soňa 32 NK BEZPP OSVČ 
účetnictví Statenice

9 Frk Bohuslav Ing. 38 NK BEZPP technik Statenice

kontakt: zeman@remesla-zeman.cz

Jmenné seznamy
Výběr: všichni platní kandidáti dle poř. čísla
Zastupitelstvo obce
Kraj: Středočeský kraj
Okres: Praha-západ
Obec: Statenice


